
1

2

Nº DA 
PEÇA DESCRIÇÃO Com 

Cavaletes/QTD.

10 423 MECH100 + CAVALETE VEICULOS LEVES 1
11 424 MECH 100 + CAVALETE VEÍCULOS PESADOS 1

REBARBAR E QUEBRAR CANTOS VIVOS

Material:

Pe
so

:

Formato A-3Folha:Escala:

Des. Nº

Titulo:

Conjunto:

Cod. Usinagem

DES.

APROV.

VERIF.

NOME DATA

0,10 0,800,500,300,20MEDIA
FINA 0,300,200,150,100,05

315 à 120 à 31530 à 120Ate 6 6 à 30

TOLERÂNCIAS NÃO IND.:

CLASSE

Cod. Mat. Prima

Cod. componente

AUTOMECH

~
M

ed
id

as
 n

ao
 in

di
ca

da
s 

=V
id

e 
ar

q.
el

et
ro

ni
co

.

Acabamento:

A
T

E
N

Ç
Ã

O
: E

st
e 

de
se

nh
o 

é 
de

 p
ro

pr
ie

da
de

 d
a 

A
ut

om
ec

h 
e 

é 
co

nf
id

en
ci

al
, n

ão
 p

od
en

do
 s

er
 u

sa
do

, r
ep

ro
du

zi
do

 o
u 

al
te

ra
do

 s
em

 p
ré

vi
a 

au
to

ri
za

çã
o 

da
 A

ut
om

ec
h.

Modif.:

MECH 100 
18/05/2014Onias Evotecbrasil

S/ESC.

BALANCEADORA DE RODAS MECH 100 VP/VL
Cód: 424 /423

Julio Veras

Julio Veras

19/05/2014

19/05/2014



3

1

5

4

1

2

6

7

8

7

9

Nº DA PEÇA DESCRIÇÃO CÓDIGO QTD.

1 SUB CJ MECH 100-1 GABINETE 5768 1
2 SUB CJ MECH 100-2 CARENAGEM PORTA CHUMBO 5771 1
3 SUB CJ MECH 100-3 BANCO COMPLETO 6224 1
4 SUB CJ MECH 100-4 SUPORTE MOTOR 5770 1
5 SUB CJ MECH 100-4-2 ALAVANCA 5785 1
6 SUB CJ MECH 100-5 PAINEL COM ELETRONICA 2407 1
7 COMERCIAL ADESIVO RECORTADO AUTOMECH 

COM LOGO 2004 2

8 COMERCIAL ADESIVO MECH 100 DIGITAL 4800 1

9 COMERCIAL ADESIVO RECORTADO AUTOMECH 
LOGO COM TELEFONE 2074 1

REBARBAR E QUEBRAR CANTOS VIVOS

Material:

Pe
so

:

Formato A-3Folha:Escala:

Des. Nº

Titulo:

Conjunto:

Cod. Usinagem

DES.

APROV.

VERIF.

NOME DATA

0,10 0,800,500,300,20MEDIA
FINA 0,300,200,150,100,05

315 à 120 à 31530 à 120Ate 6 6 à 30

TOLERÂNCIAS NÃO IND.:

CLASSE

Cod. Mat. Prima

Cod. componente

AUTOMECH

~
M

ed
id

as
 n

ao
 in

di
ca

da
s 

=V
id

e 
ar

q.
el

et
ro

ni
co

.

Acabamento:

A
T

E
N

Ç
Ã

O
: E

st
e 

de
se

nh
o 

é 
de

 p
ro

pr
ie

da
de

 d
a 

A
ut

om
ec

h 
e 

é 
co

nf
id

en
ci

al
, n

ão
 p

od
en

do
 s

er
 u

sa
do

, r
ep

ro
du

zi
do

 o
u 

al
te

ra
do

 s
em

 p
ré

vi
a 

au
to

ri
za

çã
o 

da
 A

ut
om

ec
h.

Modif.:

MECH 100 
18/05/2014Onias Evotecbrasil

S/ESC.

BALANCEADORA DE RODAS MECH 100 VP/VL
Cód: 424 /423

Julio Veras

Julio Veras

19/05/2014

19/05/2014



2
6

9

5

10
4

1

3

8

Nº 
DO 

ITEM
Nº DA PEÇA DESCRIÇÃO CÓDIGO QTD.

1 SUB CJ MECH 100-1-1 GABINETE (SOLDA) 6223 1
2 MECH 100-1-1-8 TAMPA DE 

PASSAGEM HASTE 5966 1

3 COMERCIAL CHAVE REVERSORA 
W316E 798 1

4 COMERCIAL RODÍZIO CINZA 4Pol 4797 2

5 COMERCIAL
RODÍZIO 4Pol 

C/ROSCA FREIO E 
GIRATÓRIA

5171 2

6 COMERCIAL PARAF. ALLEN 
CAB.ABAUL. M5 x 16 73 4

7 COMERCIAL PORCA M10 61 2

8 COMERCIAL CABO PP TRIFÁSICO 
5 METROS 596 3

9 COMERCIAL PRENSA CABO 3542 1

10 COMERCIAL PARAF.SEXT M12 x 
70 RT 554 2

11 COMERCIAL PORCA M12 62 2

REBARBAR E QUEBRAR CANTOS VIVOS

Material:

Pe
so

:

Formato A-3Folha:Escala:

Des. Nº

Titulo:

Conjunto:

Cod. Usinagem

DES.

APROV.

VERIF.

NOME DATA

0,10 0,800,500,300,20MEDIA
FINA 0,300,200,150,100,05

315 à 120 à 31530 à 120Ate 6 6 à 30

TOLERÂNCIAS NÃO IND.:

CLASSE

Cod. Mat. Prima

Cod. componente

AUTOMECH

~
M

ed
id

as
 n

ao
 in

di
ca

da
s 

=V
id

e 
ar

q.
el

et
ro

ni
co

.

Acabamento:

A
T

E
N

Ç
Ã

O
: E

st
e 

de
se

nh
o 

é 
de

 p
ro

pr
ie

da
de

 d
a 

A
ut

om
ec

h 
e 

é 
co

nf
id

en
ci

al
, n

ão
 p

od
en

do
 s

er
 u

sa
do

, r
ep

ro
du

zi
do

 o
u 

al
te

ra
do

 s
em

 p
ré

vi
a 

au
to

ri
za

çã
o 

da
 A

ut
om

ec
h.

Modif.:

MECH 100 
18/05/2014Onias  Evotecbrasil

S/ESC.

SUB CJ MECH 100-1 
GABINETE (MONTAGEM)
Cód: 5768

Julio Veras

Julio Veras

19/05/2014

19/05/2014 Cod. Pintura



2

3

5

7

6

4

1

Nº 
DO 

ITEM
Nº DA PEÇA DESCRIÇÃO CÓDIGO QTD.

1 SUB CJ MECH 100-2-1
SUB CJ MECH 100-2-1 

FAROLETE 
MONTADO

1897 1

2 SUB CJ MECH 100-2-2
SUB CJ CARENAGEM 

PORTA CHUMBO 
(SOLDA)

6329 1

3 MECH 100-2-1-1 SUPORTE DA PLACA 5944 1
4 COMERCIAL PARAF. ALLEN 

CAB.ABAUL. M5 x 16 73 2

5 COMERCIAL PARAF. ALLEN 
CAB.ABAUL. M6 x 20 2242 4

6 COMERCIAL PORCA M6 68 4
7 COMERCIAL ARRUELA LISA M6 19 4
8 COMERCIAL ARRUELA PRESSÃO 

M6 8 4

REBARBAR E QUEBRAR CANTOS VIVOS

Material:

Pe
so

:

Formato A-3Folha:Escala:

Des. Nº

Titulo:

Conjunto:

Cod. Usinagem

DES.

APROV.

VERIF.

NOME DATA

0,10 0,800,500,300,20MEDIA
FINA 0,300,200,150,100,05

315 à 120 à 31530 à 120Ate 6 6 à 30

TOLERÂNCIAS NÃO IND.:

CLASSE

Cod. Mat. Prima

Cod. componente

AUTOMECH

~
M

ed
id

as
 n

ao
 in

di
ca

da
s 

=V
id

e 
ar

q.
el

et
ro

ni
co

.

Acabamento:

A
T

E
N

Ç
Ã

O
: E

st
e 

de
se

nh
o 

é 
de

 p
ro

pr
ie

da
de

 d
a 

A
ut

om
ec

h 
e 

é 
co

nf
id

en
ci

al
, n

ão
 p

od
en

do
 s

er
 u

sa
do

, r
ep

ro
du

zi
do

 o
u 

al
te

ra
do

 s
em

 p
ré

vi
a 

au
to

ri
za

çã
o 

da
 A

ut
om

ec
h.

Modif.:

MECH 100 
18/05/2014Onias  Evotecbrasil

S/ESC.

SUB CJ MECH 100-2 
CARENAGEM PORTA CHUMBO
Cód: 5771

Julio Veras

Julio Veras

19/05/2014

19/05/2014



2

4

3

6
5 10 7

9 8

12

13

14

11

1

Nº 
DO 
ITE
M

Nº DA PEÇA DESCRIÇÃO CÓDIGO QDT.

1 SUB CJ MECH 100-2-3 SUB CJ FAROLETE 
(SOLDA) 6332 1

2 MECH 100-2-1-8 ALOJAMENTO LÂMPADA 
ESTROBO 5910 1

3 COMERCIAL VIDRO MECH 100 616 
ESPESSURA 4MM 4837 1

4 COMERCIAL
LAMPADA 

ESTROBOSCÓPICA 
FERRADURA 250-315V / 

50W
1882 1

5 COMERCIAL BOBINA MECH 100 AT-
TR-101 P/LAMPADA 1899 1

6 COMERCIAL
PARAFUSO AUTO 
TARRAC. 3.9 x 3.5 

CAB.CILIND. PHILIPS 
ZINCADO

4181 2

7 COMERCIAL CABO AUTO 0,50 (20) 
PRETO 2413 1

8 COMERCIAL CABO AUTO 0,50 (20) 
BRANCO 5986 1

9 COMERCIAL CABO AUTO 0,50 (20) 
VERMELHO 2412 1

10 COMERCIAL ESPAGUETE REDONDO 
4MM 2055 1

11 COMERCIAL TERMINAL PINO 15.3 
VERMELHO 846 3

12 COMERCIAL ANILHA N3 1887 1

13 COMERCIAL ANILHA N2 1886 1

14 COMERCIAL ANILHA N1 1885 1

REBARBAR E QUEBRAR CANTOS VIVOS

Material:

Pe
so

:

Formato A-3Folha:Escala:

Des. Nº

Titulo:

Conjunto:

Cod. Usinagem

DES.

APROV.

VERIF.

NOME DATA

0,10 0,800,500,300,20MEDIA
FINA 0,300,200,150,100,05

315 à 120 à 31530 à 120Ate 6 6 à 30

TOLERÂNCIAS NÃO IND.:

CLASSE

Cod. Mat. Prima

Cod. componente

AUTOMECH

~
M

ed
id

as
 n

ao
 in

di
ca

da
s 

=V
id

e 
ar

q.
el

et
ro

ni
co

.

Acabamento:

A
T

E
N

Ç
Ã

O
: E

st
e 

de
se

nh
o 

é 
de

 p
ro

pr
ie

da
de

 d
a 

A
ut

om
ec

h 
e 

é 
co

nf
id

en
ci

al
, n

ão
 p

od
en

do
 s

er
 u

sa
do

, r
ep

ro
du

zi
do

 o
u 

al
te

ra
do

 s
em

 p
ré

vi
a 

au
to

ri
za

çã
o 

da
 A

ut
om

ec
h.

Modif.:

MECH 100
18/05/2014Onias  Evotecbrasil

S/ESC.

MECH 100-2-1
FAROLETE MONTADO
Cód: 1897

Julio Veras

Julio Veras

19/05/2014

19/05/2014



1

4

3

5

2

4

3

Nº DO 
ITEM Nº DA PEÇA DESCRIÇÃO CÓDIGO QTD.

1 SUB CJ MECH 100-3-1
SUPORTE 

BANQUINHO 
(SOLDA)

5787 1

2 SUB CJ MECH 100-3-2 ESTOFADO 
BANCO 805 1

3 COMERCIAL PORCA M8 69 4

4 COMERCIAL ARRUELA 
PRESSÃO M8 9 4

5 COMERCIAL PARAF.ALLEN 
C/C M8 x 25 71 4

REBARBAR E QUEBRAR CANTOS VIVOS

Material:

Pe
so

:

Formato A-3Folha:Escala:

Des. Nº

Titulo:

Conjunto:

Cod. Usinagem

DES.

APROV.

VERIF.

NOME DATA

0,10 0,800,500,300,20MEDIA
FINA 0,300,200,150,100,05

315 à 120 à 31530 à 120Ate 6 6 à 30

TOLERÂNCIAS NÃO IND.:

CLASSE

Cod. Mat. Prima

Cod. componente

AUTOMECH

~
M

ed
id

as
 n

ao
 in

di
ca

da
s 

=V
id

e 
ar

q.
el

et
ro

ni
co

.

Acabamento:

A
T

E
N

Ç
Ã

O
: E

st
e 

de
se

nh
o 

é 
de

 p
ro

pr
ie

da
de

 d
a 

A
ut

om
ec

h 
e 

é 
co

nf
id

en
ci

al
, n

ão
 p

od
en

do
 s

er
 u

sa
do

, r
ep

ro
du

zi
do

 o
u 

al
te

ra
do

 s
em

 p
ré

vi
a 

au
to

ri
za

çã
o 

da
 A

ut
om

ec
h.

Modif.:

MECH 100 
18/05/2014Onias  Evotecbrasil

S/ESC.

SUB CJ MECH 100-3
BANCO MONTADO
Cód: 6224

Julio Veras

Julio Veras

19/05/2014

19/05/2014 Cod. Pintura

6224



4

5

6

3

2

8

7

5

9
6

Nº DO 
ITEM Nº DA PEÇA DESCRIÇÃO CÓDIGO QTD.

1
SUB CJ MECH 100-4-
1 SUPORTE MOTOR 
(SOLDA)

SUB CJ MECH 100-4 
SUPORTE MOTOR 

(SOLDA)
5940 1

2 MECH 100-4-1-4 POLIA DE ALUMÍNIO 2786 1
3 COMERCIAL MOTOR 7,5CV / 5CV 5121 / 1353 1
4 COMERCIAL PARAF.ALLEN C/C M10 

x 30 2533 2

5 COMERCIAL ARRUELA PRESSÃO 
M10 3 6

6 COMERCIAL PORCA M10 61 6
7 COMERCIAL PARAF.ALLEN C/C M10 

x 50 22 4

8 COMERCIAL PINO ELÁSTICO 8 x 
55mm 4598 1

9 COMERCIAL ARRUELA LISA M10 11 4

REBARBAR E QUEBRAR CANTOS VIVOS

Material:

Pe
so

:

Formato A-3Folha:Escala:

Des. Nº

Titulo:

Conjunto:

Cod. Usinagem

DES.

APROV.

VERIF.

NOME DATA

0,10 0,800,500,300,20MEDIA
FINA 0,300,200,150,100,05

315 à 120 à 31530 à 120Ate 6 6 à 30

TOLERÂNCIAS NÃO IND.:

CLASSE

Cod. Mat. Prima

Cod. componente

AUTOMECH

~
M

ed
id

as
 n

ao
 in

di
ca

da
s 

=V
id

e 
ar

q.
el

et
ro

ni
co

.

Acabamento:

A
T

E
N

Ç
Ã

O
: E

st
e 

de
se

nh
o 

é 
de

 p
ro

pr
ie

da
de

 d
a 

A
ut

om
ec

h 
e 

é 
co

nf
id

en
ci

al
, n

ão
 p

od
en

do
 s

er
 u

sa
do

, r
ep

ro
du

zi
do

 o
u 

al
te

ra
do

 s
em

 p
ré

vi
a 

au
to

ri
za

çã
o 

da
 A

ut
om

ec
h.

Modif.:

MECH 100 
18/05/2014Onias  Evotecbrasil

S/ESC.

SUB CJ MECH 100-4 SUPORTE MOTOR
Cód: 5770

Julio Veras

Julio Veras

19/05/2014

19/05/2014 Cod. Pintura 4752



2

1

3

4

5

4

BDETALHE B 
ESCALA 2 : 1

Nº DO ITEM Nº DA PEÇA DESCRIÇÃO CÓDIGO QTD.

1 SUB CJ MECH 
100-4-3

SUB CJ ALAVANCA 
(SOLDA) 6333 1

2 COMERCIAL MANOPLA HASTE 
BALANCEADORA 429 1

3 COMERCIAL PARAF.ALLEN C/C M10 x 
50 22 1

4 COMERCIAL PORCA M10 61 2

5 COMERCIAL PARAF.ALLEN C/C M10 x 
30 2533 1

REBARBAR E QUEBRAR CANTOS VIVOS

Material:

Pe
so

:

Formato A-3Folha:Escala:

Des. Nº

Titulo:

Conjunto:

Cod. Usinagem

DES.

APROV.

VERIF.

NOME DATA

0,10 0,800,500,300,20MEDIA
FINA 0,300,200,150,100,05

315 à 120 à 31530 à 120Ate 6 6 à 30

TOLERÂNCIAS NÃO IND.:

CLASSE

Cod. Mat. Prima

Cod. componente

AUTOMECH

~
M

ed
id

as
 n

ao
 in

di
ca

da
s 

=V
id

e 
ar

q.
el

et
ro

ni
co

.

Acabamento:

A
T

E
N

Ç
Ã

O
: E

st
e 

de
se

nh
o 

é 
de

 p
ro

pr
ie

da
de

 d
a 

A
ut

om
ec

h 
e 

é 
co

nf
id

en
ci

al
, n

ão
 p

od
en

do
 s

er
 u

sa
do

, r
ep

ro
du

zi
do

 o
u 

al
te

ra
do

 s
em

 p
ré

vi
a 

au
to

ri
za

çã
o 

da
 A

ut
om

ec
h.

Modif.:

MECH 100 
18/05/2014Onias  Evotecbrasil

S/ESC.

SUB CJ MECH 100-4-2
ALAVANCA (SOLDA)
Cód:5785

Julio Veras

Julio Veras

19/05/2014

19/05/2014 Cod. Pintura 1890



8

10
9

11

4

3

2

5

1

17

7

6

12

13

14

15

16

19 25
24

26

Nº DO 
ITEM Nº DA PEÇA DESCRIÇÃO CÓDIGO QTD.

1 MECH 100-5-1-1 Painel 6212 1
2 MECH 100-5-1-2 CONEXÃO DUAS ELETRÔNICA 5953 1
3 MECH 100-5-1-3 SUPORTE ELETRÔNICA 5957 1
4 COMERCIAL PLACA PRINCIPAL 4745 1

5 COMERCIAL PLACA DISPLAY 4746 1
6 COMERCIAL PARAF. ALLEN CAB.ABAUL. M5 x 16 73 2
7 COMERCIAL ARRUELA LISA M5 18 2
8 COMERCIAL KNOB ROTATIVO C/PAR DE TRAVA 

MÓDULO AD20E 876 1
9 COMERCIAL CHAVE LIGA DESLIGA (ALA) 10/15A 803 1

10 COMERCIAL CONECTOR CIRCULAR MACHO MIKE 4 
VIAS 4497 1

11 COMERCIAL INTERRUPTOR PUSH BUTTON 4471 1

12 COMERCIAL BARRA DE SINDAL 2112 1
13 COMERCIAL PARAF. FENDA CC CILIND.M3 X 15 

(CORTAR 3MM) 3460 4

14 COMERCIAL ARRUELA PRESSÃO M3 12 4

15 COMERCIAL PORCA M3 788 4

16 COMERCIAL PORTA FUSÍVEL 5 X 20 634 1
17 COMERCIAL PAINEL MECH 100 POLICARBONATO 4663 1
18 COMERCIAL FUSIVEL DE RETARDO 219 1
19 COMERCIAL PARAF.PHILIPS CC CHATA M4 X 10 6015 4
20 COMERCIAL POTENCIOMETRO LINEAR 10K 236 1
21 COMERCIAL TERMINAL ARGOLA PRÉ ISOLADO 5MM 1105 4
22 COMERCIAL PARAF. FENDA CC CHATA M3 X 15 3459 4
23 COMERCIAL PRENSA CABO 14MM 570 1

24 COMERCIAL ARRUELA LISA M4 17 4

25 COMERCIAL ARRUELA PRESSÃO M4 6 4

26 COMERCIAL PORCA M4 66 4

REBARBAR E QUEBRAR CANTOS VIVOS

Material:

Pe
so

:

Formato A-3Folha:Escala:

Des. Nº

Titulo:

Conjunto:

Cod. Usinagem

DES.

APROV.

VERIF.

NOME DATA

0,10 0,800,500,300,20MEDIA
FINA 0,300,200,150,100,05

315 à 120 à 31530 à 120Ate 6 6 à 30

TOLERÂNCIAS NÃO IND.:

CLASSE

Cod. Mat. Prima

Cod. componente

AUTOMECH

~
M

ed
id

as
 n

ao
 in

di
ca

da
s 

=V
id

e 
ar

q.
el

et
ro

ni
co

.

Acabamento:

A
T

E
N

Ç
Ã

O
: E

st
e 

de
se

nh
o 

é 
de

 p
ro

pr
ie

da
de

 d
a 

A
ut

om
ec

h 
e 

é 
co

nf
id

en
ci

al
, n

ão
 p

od
en

do
 s

er
 u

sa
do

, r
ep

ro
du

zi
do

 o
u 

al
te

ra
do

 s
em

 p
ré

vi
a 

au
to

ri
za

çã
o 

da
 A

ut
om

ec
h.

Modif.:

MECH 100 
18/05/2014Onias  Evotecbrasil

S/ESC.

SUB CJ MECH 100-5  Painel com eletrônica
Cód: 2407

Julio Veras

Julio Veras

19/05/2014

19/05/2014



12

16

18

9
10

3

15

11

514

13

6

4

19

1

2

17

20

22

21

26

24

7

23

25

Nº DO 
ITEM Nº DA PEÇA DESCRIÇÃO CÓDIGO QTD.

1 SUB CJ MECH 100-6-1 HASTE PRINCIPAL 5800 1

2 SUB CJ MECH 100-7-2 BUCHA CENTRAL VP 6215 1

3 SUB CJ MECH 100-6-3 BASE CAVALETE VL 5893 1

4 SUB CJ MECH 100-7-3 EIXO DE ALTURA VP 6216 1

5 MECH 100-6-1-3 ALOJAMENTO ESFERA 5812 1

6 MECH 100-6-1-4 RODA CAVALETE 4267 3

7 MECH 100-6-1-5 PRENSA CABO CAVALETE 6017 1

8 SUB CJ MECH 500 A-M-
E-2-3 CAPTADOR

SUB CJ MECH 500 A-M-E-
2-3 CAPTADOR 5388 1

9 COMERCIAL PARAF.ALLEN S/C 5/8Pol 4790 1
10 COMERCIAL ESFERA 6mm 1241 1

11 COMERCIAL ESFERA CROMO 14 3723 1
12 COMERCIAL ARRUELA LISA 7/8 549 3
13 COMERCIAL PORCA PARLOCK M8 60 1
14 COMERCIAL ARRUELA LISA M8 2822 2
15 COMERCIAL PARAF.ALLEN C/C M8 x 45 1399 1
16 COMERCIAL CUPILHA 1/8 X 1 227 3
17 COMERCIAL PARAF. SEXT 5/8Pol x 35 5032 2
18 COMERCIAL PORCA 5/8" 49 1
19 COMERCIAL ARRUELA LISA M16 14 2
20 COMERCIAL CABO PP 2 VIAS 3.5 

METROS 1706 1

21 GEOMECH I/II-2-1-2 TRAVA DO PRATO 
(GEOMECH) 5621 1

22 COMERCIAL CONECTOR CIRCULAR 
FÊMEA MIKE 4 VIAS 4498 1

23 COMERCIAL ARRUELA LISA M6 19 2

24 COMERCIAL PARAF.ALLEN Cab.Abaul 
M6 x 25 4672 2

25 COMERCIAL PORCA SEXT M6 68 2

26 COMERCIAL MANOPLA HASTE 
BALANCEADORA 429 1

REBARBAR E QUEBRAR CANTOS VIVOS

Material:

Pe
so

:

Formato A-3Folha:Escala:

Des. Nº

Titulo:

Conjunto:

Cod. Usinagem

DES.

APROV.

VERIF.

NOME DATA

0,10 0,800,500,300,20MEDIA
FINA 0,300,200,150,100,05

315 à 120 à 31530 à 120Ate 6 6 à 30

TOLERÂNCIAS NÃO IND.:

CLASSE

Cod. Mat. Prima

Cod. componente

AUTOMECH

~
M

ed
id

as
 n

ao
 in

di
ca

da
s 

=V
id

e 
ar

q.
el

et
ro

ni
co

.

Acabamento:

A
T

E
N

Ç
Ã

O
: E

st
e 

de
se

nh
o 

é 
de

 p
ro

pr
ie

da
de

 d
a 

A
ut

om
ec

h 
e 

é 
co

nf
id

en
ci

al
, n

ão
 p

od
en

do
 s

er
 u

sa
do

, r
ep

ro
du

zi
do

 o
u 

al
te

ra
do

 s
em

 p
ré

vi
a 

au
to

ri
za

çã
o 

da
 A

ut
om

ec
h.

Modif.:

MECH 100
18/05/2014Onias  Evotecbrasil

S/ESC.

SUB CJ MECH 100-6 
CAVALETE VEICULOS LEVES
Cód:809

Julio Veras

Julio Veras

19/05/2014

19/05/2014



15

8

9

2

13 10

512

11

3

16

1

4

14

18

19

23

21

6

20

22

Nº DO 
ITEM Nº DA PEÇA DESCRIÇÃO CÓDIGO QTD.

1 SUB CJ MECH 100-6-1 HASTE PRINCIPAL 5800 1

2 SUB CJ MECH 100-7-1 BASE CAVALETE VP 5979 1

3 SUB CJ MECH 100-7-2 BUCHA CENTRAL VP 6215 1

4 SUB CJ MECH 100-7-3 EIXO DE ALTURA VP 6216 1

5 MECH 100-6-1-3 ALOJAMENTO ESFERA 5812 1

6 MECH 100-6-1-5 PRENSA CABO CAVALETE 6017 1

7 SUB CJ MECH 500 A-M-
E-2-3 CAPTADOR

SUB CJ MECH 500 A-M-E-
2-3 CAPTADOR 5388 1

8 COMERCIAL PARAF.ALLEN S/C 5/8Pol 4790 1
9 COMERCIAL ESFERA 6mm 1241 1

10 COMERCIAL ESFERA CROMO 14 3723 1
11 COMERCIAL PORCA PARLOCK M8 60 1
12 COMERCIAL ARRUELA LISA M8 2822 2
13 COMERCIAL PARAF.ALLEN C/C M8 x 45 1399 1
14 COMERCIAL PARAF. SEXT 5/8Pol x 35 5032 2
15 COMERCIAL PORCA 5/8" 49 1
16 COMERCIAL ARRUELA LISA M16 14 2
17 GEOMECH I/II-2-1-2 TRAVA DO PRATO 

(GEOMECH) 5621 1

18 COMERCIAL CABO PP 2 VIAS 3.5 
METROS 1706 1

19 COMERCIAL CONECTOR CIRCULAR 
FÊMEA MIKE 4 VIAS 4498 1

20 COMERCIAL PARAF.ALLEN Cab.Abaul 
M6 x 25 4672 2

21 COMERCIAL ARRUELA LISA M6 19 2

22 COMERCIAL PORCA SEXT M6 68 2

23 COMERCIAL MANOPLA HASTE 
BALANCEADORA 429 1

REBARBAR E QUEBRAR CANTOS VIVOS

Material:

Pe
so

:

Formato A-3Folha:Escala:

Des. Nº

Titulo:

Conjunto:

Cod. Usinagem

DES.

APROV.

VERIF.

NOME DATA

0,10 0,800,500,300,20MEDIA
FINA 0,300,200,150,100,05

315 à 120 à 31530 à 120Ate 6 6 à 30

TOLERÂNCIAS NÃO IND.:

CLASSE

Cod. Mat. Prima

Cod. componente

AUTOMECH

~
M

ed
id

as
 n

ao
 in

di
ca

da
s 

=V
id

e 
ar

q.
el

et
ro

ni
co

.

Acabamento:

A
T

E
N

Ç
Ã

O
: E

st
e 

de
se

nh
o 

é 
de

 p
ro

pr
ie

da
de

 d
a 

A
ut

om
ec

h 
e 

é 
co

nf
id

en
ci

al
, n

ão
 p

od
en

do
 s

er
 u

sa
do

, r
ep

ro
du

zi
do

 o
u 

al
te

ra
do

 s
em

 p
ré

vi
a 

au
to

ri
za

çã
o 

da
 A

ut
om

ec
h.

Modif.:

MECH 100
18/05/2014Onias  Evotecbrasil

S/ESC.

SUB CJ MECH 100-7 
CAVALETE VEICULOS PESADOS
Cód:810

Julio Veras

Julio Veras

19/05/2014

19/05/2014


	Folha1 SITE
	Vista de desenho85
	Vista de desenho86

	Folha2 SITE
	Vista de desenho73
	Vista de desenho74
	Vista de desenho83

	Folha3 SITE
	Vista de desenho114
	Vista de desenho115
	Vista de desenho116

	Folha4 SITE
	Vista de desenho87
	Vista de desenho88
	Vista de desenho89

	Folha5 SITE_
	Vista de desenho110
	Vista de desenho111

	Folha6 SITE_
	Vista de desenho90
	Vista de desenho91

	Folha7 SITE_
	Vista de desenho92
	Vista de desenho93

	Folha8 SITE_
	Vista de desenho94
	Vista de desenho95
	Vista de detalhe B (2 : 1)

	Folha9 SITE_
	Vista de desenho112
	Vista de desenho113

	Folha10 SITE_
	Vista de desenho117
	Vista de desenho118

	Folha11 SITE_
	Vista de desenho119
	Vista de desenho120


